



## Председатель СК России принял участие в учредительном круге Всероссийского казачьего общества



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в работе учредительного круга Всероссийского казачьего общества, который прошел в Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя.

В мероприятии также приняли участие председатель Совета при Президенте РФ по делам казачества Александр Беглов, представители духовенства и казачества из большинства регионов Российской Федерации. На круге присутствовали делегаты одиннадцати войсковых казачьих обществ, казаки Крыма и Севастополя, представители Союза казачьей молодежи, всего более 700 участников.

Знаковое событие в новейшей истории российского казачества поддержал глава Следственного комитета России. Александр Бастрыкин, будучи членом Совета при



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Президенте Российской Федерации по делам казачества, разделяет взгляды представителей казачества, поддерживает их в вопросах воспитания молодёжи и стремлении к сохранению уникального культурного и исторического наследия.

Назревавшее годами решение о создании Всероссийского казачьего общества, которое теперь будет координировать работу казаков по всей стране, и стало поводом для собрания всех учредителей круга. Это существенный результат реализации Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года, утвержденной Президентом Российской Федерации в 2012 году.

В соответствии с казачьими традициями учредительный круг открылся торжественным молебном. В ходе собрания участники мероприятия приняли устав казачьего общества и сформировали его органы, приняли разработанные геральдические знаки: герб, шеврон и знамя.

Как отметили участники мероприятия, на пути формирования общества был проделан длинный путь к единению, которое теперь сохранит и передаст будущим поколениям самобытную культуру российского казачества.

Всероссийское казачье общество внесет свой важный вклад в духовное и нравственное воспитание молодежи, которое в будущем станет опорой общества и государства.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1276153>